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The survey was conducted by YouGov America (http://yougov.com) between May 10 and May 12, 2013. Respondents were matched on gender, 

age, race, income, region, education, party identification, voter registration, ideology, political interest and military status. We also varied the 

wording on both questions between the term “killer robot” being used by the NGO campaign and the term “fully autonomous weapons” to 

measure whether “killer robot” language affected public sentiment about these weapons. The margin of error is +/- 3.6%. 

 

Question 1: Drones are remotely piloted by a human controller, but several nations are developing robotic weapons that can independently 

make targeting and firing decisions without a human in the loop. How do you feel about the trend toward using completely autonomous 

[robotic weapons/lethal robots] in war? 

    Strongly favor……………………………………………………………………..10% 

    Somewhat favor………………………………………………………………....16% 

    Somewhat oppose……………………………………………………………….16% 

    Strongly oppose…………………………………………………………………..39% 

    Not sure ………………………………………………………………………………18% 

Question 2: Some non-profit citizen groups have launched [a campaign to ban the use of fully autonomous weapons / the Campaign to Stop 

Killer Robots], which seeks a global treaty requiring human involvement in all decisions to take human life. To what extent would you support 

or oppose such a campaign? 

    Strongly support…………………………………………………………………..33% 

    Somewhat support……………………………………………………………….20% 

    Somewhat oppose………………………………………………………………….9% 

    Strongly oppose…………………………………………………………………….10% 

    Not sure ……………………………………………………………………………….28% 
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